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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

28 

Vragen van de leden Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van 
Klaveren) aan de Minister van Buitenlandse Zaken en de Minister-President 
over het voorstel van de Belgische premier om de Schengen-akkoorden open 
te breken. (ingezonden 25 augustus 2015). 

Mededeling van Minister van der Steur (Veiligheid en Justitie) mede namens 
de Minister van Buitenlandse Zaken en de Minister-President (ontvangen 
16 september 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Charles Michel: «Pas Schengen-verdrag 
aan»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat zeker in deze tijd van terrorisme en massale immigra-
tiestromen richting Europa, de Schengen-akkoorden robuuste oplossingen in 
de weg staan? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 3
Hoe duidt u de uitlatingen van de Duitse Minister van Binnenlandse Zaken die 
recent eveneens pleitte voor aanpassing van de Schengen-akkoorden? 

Vraag 4
In hoeverre bent u bereid de Belgische premier voluit te steunen om de 
Schengen-akkoorden open te breken en u hier ook op Europees niveau voor 
in te zetten? 

Vraag 5
Op welke termijn gaat u gehoor geven aan de Belgische oproep om samen te 
komen met Frankrijk, Duitsland en België om de problemen die samenhangen 
met het opengrenzen-beleid te bespreken? 

Vraag 6
Ziet u inmiddels in dat het opzeggen van de Schengen-akkoorden noodza-
kelijk is om de groeiende terreur- en asielproblematiek het hoofd te bieden? 
Zo neen, waarom niet? 

1 http://www.demorgen.be/buitenland/charles-michel-pas-schengen-verdrag-aan-a2433647/
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Vraag 7
Begrijpt u dat de enige structurele oplossing van de immense asielproblema-
tiek de invoering van het Australische model is? Zo neen, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Buitenlandse Zaken en de 
Minister-President, dat de schriftelijke vragen van de leden Van Klaveren en 
Bontes (beiden Groep Bontes/Van Klaveren) over het voorstel van de 
Belgische premier om de Schengen-akkoorden open te breken (ingezonden 
25 augustus 2015) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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